POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ, МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ И ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

(XAEAPOBCKCTAT)

Пресс-релиз

Жилищное строительство в Хабаровском крае в январе - ноябре 2023 года

(при использовании данных ссылка на Хабаровскстат обязательна)

15.12.2023 г. г. Хабаровск

На территории Хабаровского края организациями всех форм собственности и индивидуальными застройщиками построены 5684 квартиры общей площадью 430,1 тыс. кв. метров, что на 26,8% больше, чем в соответствующем периоде предыдущего года.

В г. Хабаровске введены в эксплуатацию 4434 новые квартиры общей площадью 293,7 тыс. кв. метров, что составило 68,3% введенного жилья по краю.

Значительный рост жилищного строительства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдался в Верхнебуреинском (в 7,8 р.), Тугуро-Чумиканском (в 5,5 р.), Бикинском (в 2,5 р.) и Ванинском (в 2,0 р.) районах.

Юридическими лицами введено в эксплуатацию 4047 новых квартир общей площадью 215,6 тыс. кв. метров, что на 50,2% больше января-ноября 2022 года.

Населением построено 1637 собственных жилых домов общей площадью 214,5 тыс. кв. метров, что на 9,6% больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Доля индивидуального домостроения в общем объеме введенного жилья по Хабаровскому краю составила 49,9% (в январе-ноябре 2022 года – 57,7%).